1. Přiřaďte správné větné vzorce k větám. Pozor, vzorců je více než vět.

	Vzorce 
	 Věty

	S1 – VFmod + INF – S2
	Pavel mi připomněl zítřejší schůzku.


	S1 – VF – S2
	Ten člověk je podivín.


	S1 – VF – S4  – ADVdir/ADVloc
	Matka bydlí druhým rokem na vesnici.


	S1 – VF – ADVmod
	Děti se nemohli dočkat večera.


	S1 – VF – S3
	Student si nevzpomněl na jméno známého spisovatele.


	S1 – VF – o S6  
	Není Marta trochu popletená?


	S1 – VF – na S4  
	Pavla se zatvářila utrápeně.


	S1 – VF – S3  – S4  
	Sekretářka vložila opatrně toner do počítače.


	S1 – VF – ADVtemp
	Petr s Jitkou přemýšleli o dovolené.


	S1 – VF – ADVdir
	Všichni už s vámi počítáme.


	S1 – VF – ADVloc
	

	S1 – VFcop + ADJ 
	

	S1 – VF – S7  
	

	S1 – VF – s S7  
	

	S1 – VF – nad S7  
	

	S1 – VFcop + S1
	





[bookmark: _GoBack]Napište vždy alespoň 3 příklady vět s různými slovesy, které odpovídají následujícím větným vzorcům. 
	S1 – VF – S2



	S1 – VF – S4  – ADVdir



	S1 – VF – o S4  


	S1 – VF – S3



	S1 – VF – ADVloc



	S1 – VF – S7  



	S1 – VF – s S7  



	S1 – VF – na S6 





Zapište následující věty větnými vzorci. 
	Některé děti se bojí psů. 
	

	Petrem lomcovala zimnice. 
	

	Pytle ve sklepě jsou už hodně rozkousané od myší.
	

	Musíme to všechno ještě jednou spočítat.
	

	Kam to auto tak rychle odbočilo?
	

	Ta váza se mi rozbila.
	

	Jak se vám pořád vede?
	



